
  
 

 

 

 }الرياضيات فخامة الاسم تكفي{{

 :التمرين 
 . ليس أوليين فيما بينهما دون حساب  129و  429بين أن العددين )1

  أوجد  )2

أحسب الكسر )3
y

x   بحيث  :yx 165429  ختزلهٳثم    �

  :    حيث للاختزال  لكسر غير قابكتبه على شكل أو  العدد أحسب )4

 :الثاني التمرين 
 :نقطة منها ولديناEو ] FG[دائرة قطرها M)(: حيث )الاطوال غير حقيقة(اليك الشكل 

DC = 6,4cm    ،FC = 8 cm   ،FD = 4,8 cm       ،EG = 4cm        ،FE = 3cm   
Eقائم في   FEGمثلث الن أبين -1

 Dقائم في   FDCمثلث الن أبين -2
متوازيين DC)(و EG)( المستقيمينن أ ستنتجٳ-3
 GCحسب الطول أ-4

 
 

 
 

 :التمرين
 -الوحدة هي السنتيمتر –الشكل المقابل غير مرسوم بأبعاده الحقيقية 

 .متوازيان (CD)و  (AB)المستقيمان 
 CDو  MAحسب الطولين أ1/
   (DE) // (AM)  : نأثبت أ/ 2

 
 
 
 

 
 
 

 كن ذا همة تكن في القمة: ملاحظة

 *بالتوفيق * 
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 الرياضياتالفرض الأول في مادة 

B A E

M

C D

10 12

2,5

9 3

en
cy
-e
du
ca
tio
n.
co
m
/e
xa
m
s

الت التمري 

s11((بين
أوجدأوجد  )2)2

أحسب الأحسب الكسر))3

كأوالعدد العدد بأحسب 
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حي))ير حقيقةطوال غير حقيقة

FC = 8 cmFC = 8   ،،cm
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